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EKOQNHZEIZ

OMAAA A

[a 1i¢ mapakdrw mmpordoeig, A.1. éws kai A.4., va ypdwere oTo TETPAdIO 0ag
TOV apIBud NS TTPOTAONS Kail OiTTAa TO ypAauua TTOU QVTIOTOIXE OTO OWOTO

CUUTTANP WG TNG.

AA1.

A.2.

A3.

A.A4.

Edv kUkAwpa RLC tTapouciddel eTraywyIkr) CUUTTEPIPOPA
0. O OUVTEAEOTAG IO0XUOG eival undév.
B. n TAON TTPONYEITAI TOU PEUPATOC KATA YwVia @.
Y. N Tdon £TETAI TOU PEUMATOC KATA ywvia @.
8. n 1don Kkai n évraon gival CUPPATIKA.
Movadeg 5

OrTav évag JETAOYXNUATIOTAG AEITOUPYEi 0€ TPOPODOTIKO ac-dc, TOTE
KATAPYEI TIC apVNTIKES NUITTEPIODOUC TNG EVAAAQCTOHEVNC TAONG.
€EOMAAUVEI TIC KUMATWOEIG TNG avopBwuévng Taong.

avuywvel A uttoBIBACel TNV EVOAAACTOUEVN TAON.

oTaBePOTTOIEl TNV EVAAAACOOUEVN TAON.

o<

Movadeg 5

MeTaAAIKO TTAQiCIO euBadou S pe n OTTEIPEG OTPEPETAI PE OTABEPN
YWVIOKA TaXUTNTa W PECA O€ OMOYEVECG MayvnTIKG TTedio payvnTIKAG
emaywyng B. Edv n payvnrikA pory ® 1Tou diépxeTal atrd pia oTrEipa Tou
TAaiciou divetar atrd TN oxéon ®=BSouvwt, T1é1E N €TTAYOUEVN
NAeKTPEYEPTIKA duvaun (HEA) Ttou avarrrucoetal oTa AKPA  TOU
TTAaiciou divetal atrd TN oxéon:

a. E =nBSwouvwt.

B. E =nBSwnpuwt.

y- E= BS epuwt.
nw

6. E = nBSwepuwt.

Movadeg 5

2Ta AKpa wMIKAG avtiotaong R epappdletal evaAAacoouevn T1aon
v=Vonuwt. Av uttodITTAaCIACOUUE TN cuxvOTNTA TNG TAONG, TOTE N TIUN
NG avtiotaong R
a. dirrAaoidaderal.
B. utrodirAacialeral.
y. pndeviletal.
6. Oev peTaBAAAsTal.
Movadeg 5
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A.5.

A.6.

A.7.

A.8.

B.1.

B.2.

Na TrpoodiopicBei n Tiu TOU WN@iou X TOou aAPIBUOU (2XX)1s TOU
OekaegadIKou CUCTAPATOC, ETOI WOTE VA I0XUEI (2XX)16 = (529)10.
Movadeg 5

Na amodeixbei n oxéon (y+xy)(x+y)=x+y ME XPAON TriVAKA
aAnBeiag, A hE Xpnon aglwpdTwy TNS AAyeRpag Boole, 61ToU X |, ¥ €ival
AOYIKEC METABANTEC.

Movadeg 10

O ouvTeAeOTNC evioxuong peudatog o€ €va TpavdioTop npn ETTAPAG,
TTOU AEITOUPYEI OTNV evePYO TTeEPIOXN, €ival =49 kal TO peUPa Tou
ektTouTTOU €ival le=10mA. Na uTToAOYIiOETE TO PEUMA TOU CUAAEKTN g Kal
TO peupa Baong Ig.

Movadeg 5

Na ypagei o mivakag aAqBeiag TG AoyIKAS TTPAENG TTOU TTPAYUATOTTOIE
n mUAN H (OR) pe Tpeig €106d0UG X, Y, Z.
Movadeg 10
OMAAA B

Tpeig eviIOXUTIKEC Pabuidec e atmmoAaBEC 1oxuog Aq, A Kal Az
ouvdéovTal o€ OEIpd, OTTWE OTO TTAPOKATW OXAMA:

1 ey
1 p— —

H oAikA ammoAaBr 1oxUoc eival Aoy = 10° A = 50 kai A2 = 100. Na
UTTOAOYIOETE TNV ATTOAQRI I0XUOG As.
Movdadeg 10

2T0 KUKAWHA TOou TTapakAatw oxnuarog divetar R1=10Q, R»=30Q «kai
R3=60Q.

R R
A ! r 2 Z
AL A S Vi
E=30V
r=0 "= Ry Ry
B R, 4 R, e
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B.3.

Na utToAoyioETE:

a. Tnv 1c0duvaun avrtiotaon Roy TOU KUKAWMPATOG, METAEU TWV
akpodekTwy A Kai B.

Movadeg 8
B. TNV évraon Tou peupatog | TTou TTapEXEl N TTNYr OTO KUKAWWA.

Movdadeg 6
Y. Tnv éviacn Tou peUPATOC TToU dlappEéel KABe avtioTaon.

Movdadeg 6

KukAwpa RLC og ogipd TToU TpOQOBOTEITAI JE EVOANQCOOUEVN TAON
TTAdTOoUG Vo = 20V, KUKAIKAG cuxvotnTag w = 100 rad/s, diappéeTal atrd
peUPa TTAATOUG lp = 2A, BPIOKETAI OE CUVTOVIOMO KAl O OUVTEAEOCTAG
TT016TNTAG TOU TIMVviou gival Q¢ = 5. Na utToAoyioETE:

a. TO TTAATOC TNG TAGNG OTOV TTUKVWTA Vo Kal TO TTAATOC TNG TAONG OTO
'ITr]ViO V|_o.
Movdadeg 8

B. TNV €TAYWYIKA QvTiOTACN TOU TTNViOU X | KOl TN XWENTIKA avTiotaon
TOU TTUKVWTNA Xc.
Movdadeg 6

Y- TIC TIMEGC TNG WHMIKAG avTioTaong R, Tou CUVTEAEOTH QuTETTAYWYNCS L
TOU TTNVIOU Kal TN XwpenTIKOTNTAG C TOU TTUKVWTA.
Movdadeg 6
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AA1.
A.2.
A3.
A.A4.
A.5.

A.6.

A.7.

A.8.

B.1.

B.2.

AMNANTHZEIZ

OMAAA A
—> X =
X |y |y o x+y | oxy | yExy | (¥ X)X+ y)
0 0 1 1 0 1 1
0 1 0 0 0 0 0
1 0 1 1 0 1 1
1 1 0 1 1 1 1
loxuouv o1 oxéoelg:
le=1Ilg+Ic (1), Ic = BIB (2)
AuvovTag 1o cuoTnua Twv (1) Kai (2) EXOUUE:
lg = 0,2mA kai Ic =9,8mA
H €€odo¢ Ba tdpel Tiury undév pdvov Otav Kal ol TPEIC €icodol £Xouv
TIMA ion pe undév. Edv £€o0Tw Kail pia atrd TIC £10600UC TTAPEI TIUA i0N ME
éva, TOTE n £€£0d0¢ Ba TTAPEl TIPA ion pe 1.
OMAAA B
loxuouv ol e€I0WOEIC:
P1=A1Pus (1),
P2=AP; (2),
ng = A3P2 (3)
Me troAAatTAaciooud Twv (1), (2), (3) KaTd HEAN EXOULE:
P 1 1
Pee = A1A APy & A, =—= S A=A, —— < A;=200
[24 1M\2M\31 g0 3 Pgla AlAz 3 ol AlAz 3
a. H i1coduvapun avriotaon peTau Twv onueiwv I kal A (Rra) diveral

a1rd Tov TUTTO:

L _2.2 LRm=100

RFA RZ R?
H 1coduvapn avriotaon (Rox) TOU KUKAWUATOG METAEU TWV AKPODEKTWV
A kai B givau:

Ror = Rra + 2R =10Q + 20Q = 30Q

B. ZUpewva pe Tov vopo Tou Ohm yia KAEIOTO KUKAWMQ, I0XUEL
I:£®Izﬂ®|=1A
R, 30Q
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B.3.

y- H tdon (Vra) HETOEU TV onueiwv I kai A givau:
VrA = |RrA =1A10Q =10V
H évraon tou peupartog TTou diappéel KabBepia atrd TIC avTIoTACEIS Ry
gival ion Me:
I=1A
H évraon tou peupartog TTou diappéel Kabepia atrd TIC avTioTdoelc Ra
gival ion Me:
L U
R, 30Q 3
H évraon tou peupartog TTou diappéel Kabepia atrd TIC avTioTdoelc Rs
gival ion Me:
Ve 10V
R, 60Q

1
: G

a. O ouvteAeoTng TTOIOTNTAG TOU TTNViou (Q 1) diveral atrd Tov TUTTO:

an% & Vio =100V

0
KaBw¢ 10 KUKAwMA BPIoKETAI € KATAOTACN CUVTOVIOUOU IOXUEIL:

V|_o = Voo Ly Voo =100V

B. H eraywyikry avriotaon tou trnviou (X|) divetal atrd TN oxéon:
x, =20 500
]0
H xwpnTikr avtiotaon Tou TTUKVWTN (X¢) €ivai:
X. =X, & X.=50Q

Y. Otav éva RLC kUKAwpa BPIOKETAI O€ KATAGTOON CUVTOVIOMOU, N
OUVBETN QVTIOTAON TOU KUKAWMATOC E€ival ion ME TNV WWIKA Tou
avTioTaon:

Z:RQ&:RQ R:% < R=10Q

0
H autetraywyr) Tou Tnviou utroAoyiletal atmmd 10 oxéon TTou divel TNV

ETTAYWYIKN avTioTaon:

X, =Lo @L:& < L=05H
o

H xwpnmikdtnta tou tTukvwTry divetal atmmd Tn oxéon Trou divel Tn
XwpPNTIKA avTioTaon:

XC:LQC: !
- Co X0

< C=0,2mF
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